

凌晨时分,3名男子撬开小区的消防门后扬长而去……

# 早上,10多位业主发现电动车的电瓶没了

3日,淇滨区赵先生来电:嗨,淇河晨报!2日凌晨3点的时候,我们小区有10多辆电动车的电瓶被盗,发生这样的事情,居民心里都很不安。事后,我们在物业公司看了监控录像,也报了警。

我希望通过咱百姓热线为更多居民提个醒儿,年终岁尾,大家一定要多加防范,最好将电动车停进地下室,以

免被盗。

3313880百姓热线记者常凯:据赵先生反映,他在监控录像中看到,3名男子盗窃后离开时,走的是小区北侧的消防通道,他们将消防门上的锁撬开后扬长而去。

“他们对小区的地形和环境都很熟

悉,可能是之前就踩过点了。”赵先生告诉记者。

小区物业公司王经理:得知业主反映的情况后,我们积极配合业主查看监控录像,并及时报了警,目前警方正在调查。发生这样的事情,我们将加强对小区的安全管理。

## 老人用电暖风烤衣服 结果短路了,差点儿失火

2日,山城区秦女士来电:嗨,淇河晨报!我想通过咱百姓热线给大家提个醒儿,用电暖风取暖可以,但千万别在上面烤衣服,因为真的很危险!这两天气温比较低,我家又没有暖气,家人取暖一直用的是空调或电暖风。1日下午,我突然接到了邻居的电话,对方让我赶紧回家一趟,说我家差点儿失火。

3313880百姓热线记者常凯:1日,秦女士的母亲一人在家,老人将搭在室外且已经冻的衣服拿到电暖风上去烘干,结果衣服上的水流进了插座里,导致短路。“短路后,插座上冒出了火星,电暖风也被烧坏了,听母亲说当时屋里还有一股烧焦的味儿。老人不敢在屋里待着,便到门口向邻居求助。”秦女士说,她母亲将衣服搭在电暖风上就离开了,根本没注意到,衣服下面就是插座。

某品牌家电销售商王先生:消费者在选购电取暖设备时应该综合考虑其质量、性能、使用寿命等因素,且最好到正规卖场购买有3C认证标志的品牌产品。同时,首次使用时要仔细阅读产品说明书,并严格按照安全规范进行操作。不使用的时候,一定要切断电源,一旦发现问题,要请专业维修人员进行检修。

另外,电取暖设备的摆放位置要远离床铺、窗帘、沙发等可燃物。若房屋太小,在电取暖设备与可燃物之间要加垫不可燃的隔板;在使用中,电取暖设备不要与水和金属接触,此外,切勿把电取暖设备当烘干机使用。

## 上次直销“惠”错过了不要紧 如果您不想后悔的话 这次可别再错过了

“听说上一次直销‘惠’上展销的翡翠很精美,价格也很便宜。但因工作原因我错过了逛直销‘惠’的机会,真的非常可惜,这一次我不会再错过了!”得知2月6日至8日,鹤壁日报社联合香港兆忠良翡翠珠宝集团推出的厂价直销“惠”将在鹤壁迎宾馆举办的消息后,市民宋女士迫不及待地来电咨询活动信息。

据直销“惠”参展商香港兆忠良翡翠珠宝集团的崔主任介绍,本次直销“惠”上有几款翡翠饰品是市面上比较罕见的精品,它们的亮相,为本次直销“惠”增添了不少光彩。因为活动主办方省去了一切中间环节,使得这些稀世翡翠的价格仅为市价的3折。

据了解,本次厂价直销“惠”将展销万件A货翡翠和美玉,每件产品的价格从百十元到百万元不等,能够充分满足各类消费者的佩戴需求。此次展销的翡翠饰品有玻璃种、冰种、糯种、豆种、飘花、紫罗兰等各个品级,好玉之人千万不要错过这次扫货机会啊!

崔主任称,本次厂价直销“惠”将打破一切价格泡沫,让更多消费者能够买得起钻戒、翡翠等原本“高高在上”的珠宝首饰,让真正有需求的消费者不花冤枉钱。“直销‘惠’上的瑞士品牌手表参展商将完全站在消费者的角度考虑问题,让鹤壁消费者足不出城就能享受到高端名品手表的最大折扣。”崔主任表示,直销“惠”上的名表,全球店铺表款一致,支持全球联保,参展商将以完善的售后服务解决消费者的一切后顾之忧。

箱包展销商申俊莹表示,厂价直销“惠”上售出的所有箱包,终身免费清洗、保养,价格一降到底!想买到物美价廉的精品箱包,就到厂价直销“惠”上来!

(刘倩倩)



### 热线回音

## 公厕已恢复使用

晨报讯(百姓热线记者 李凯)2月2日,本报4版以“公厕关闭数日,市民

如厕不便”为题,报道了淇滨区雪松巷内的一处公厕因管理员离职,导致公厕

关闭数日的事情。3日,记者了解到,该公厕已恢复使用。

## 楼上太阳能热水器漏水 楼下商户门前积水成冰

3日,淇滨区张女士来电:嗨,淇河晨报!我是福田四区东门附近的一个商户,从去年11月份租这间门面房以来,房顶上就经常往下滴水,这些积水在我的店门口结成了冰,对我的生意造成影响。我和物业公司沟通了多次,但问题迟迟得不到解决。

3313880百姓热线记者李凯:得知张女士反映的情况后,记者赶至现场看到,张女士店门前的人行步道上存有大量积水,与张女士的门面房同排的4号门面房前也有积水。因为房顶上不断滴水,张女

士店门前的台阶上已经结成了冰,十分湿滑。

随后,记者联系了福田四区的物业公司经理王先生,他表示,楼顶上某住户家的太阳能热水器漏水了,这才导致部分商户门前存有大量积水。他曾上房顶查看过,并确定了漏水的两台太阳能热水器的位置,但具体是谁家的太阳能热水器就不清楚了。他曾询问过部分居民,但不少住户是租客,很多时候都不在家,所以他一时无法落实漏水的太阳能热水器的归属问题。“我们会尽快找到有关居民,帮商户解决问题。”



张女士的门面房前有很多积水

百姓热线记者 李凯 摄

### 生态、绿色、营养

## 春禾牌石磨面粉,让您吃出健康来

“为了打造最原始、最天然、最健康的的面粉,铭坤人经过数十年上百次的试验和加工,春禾牌石磨面粉终于诞生了,这个品牌的面粉凝聚了我们太多的心血。”2月3日,鹤壁市铭坤生态绿色农业种植专业合作社理事长张健如是说。

鹤壁市铭坤生态绿色农业种植专业合作社位于淇县北阳镇高云路向西5公里路北,是河南省首批被农业部认证的生态绿色企业。“2012年,农业部委托河南省农科院的专业技术人员到企业进行了评估。”谈及认证过程,张健说,在合作社的5个检测点得到的结果都是优秀。

值得一提的是,这个以生态绿色农业小麦种植和深加工为一体的生

态绿色食品企业,从作物的种植到登上餐桌的成品,全程均按照国际欧盟农业生态种植标准模式进行加工。

比如,原麦在加工前的原始处理,粒粒都要经过精筛细选和手工去尘、去杂,并用深井泉水进行淘洗,用自然阳光进行二次晾晒,以确保原麦的水分不高于12%,然后用石磨进行精细加工。

为确保原麦、原面的麦香味道真实自然,加工时原麦的天然营养成分要保持在98%以上。

如今春禾牌石磨面粉已经有饺子面、面条儿专用面、馒头专用面等系列产品,追求绿色健康的您绝对值得拥有!

(张志嵩 文/图)



### 新鲜食材看得见,当面对餐具进行二次消毒

## 柔时的小板凳吧式火锅服务全新升级

“自从我们的大师傅把案板挪到大厅现削羊肉后,生意就特别火爆,这个举措非常受欢迎!”1月27日,在淇滨区黄河路与衡山路交叉口西南角的柔时的小板凳吧式火锅店(以下简称小板凳)内,总经理康泽兴奋地说,自从吃喝玩乐在鹤壁美食团进店品尝过后,他们店的人气更旺了,目前店内又推出了多项便民举措,顾客反响不错。

当晚,一走进小板凳,笔者就发现右手边一个透明的柜子里展示着刚刚做好的新鲜食材,顾客想要什么直接取

用即可。“我要这盘羊肉”、“我要那盘牛肉”……排队等候的顾客纷纷向大师傅报菜,只见站在柜旁的大师傅正在细心地为顾客切肉。食客孙先生对商家的这一做法非常赞赏:“消费者亲眼看着师傅把肉切好,这样吃起来才放心!”

小板凳还推出了其他创新方式,比如消费者可在餐桌上挑选喜欢的火锅底料,选好之后,还可以亲眼看着工作人员将底料倒进锅里。“很多顾客对一次性消毒餐具的卫生状况不是很放心,鉴于此,顾客可以看着我们对餐具进行

二次消毒。”康经理说。

如何进行二次消毒呢?只见某顾客点过餐品后,工作人员便将一次性餐具拆开放至不锈钢锅内进行加热。“我们要求工作人员等水滚开后再取出餐具,然后擦干放在桌上。”康经理说,小板凳内安静、热闹两相宜,大厅内热闹非凡,店内也有可安静聊天儿、喝茶的区域。

据了解,下一步,店方准备将大厅一角改造成待餐区,在待餐区内顾客可以吃烤肉,价格绝对实惠,还有免费的小菜相送哦!

(张志嵩)